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Репетиція вистави. Фото: Володимир Заєць 

 

Вистава у Театрі на лівому березі познайомить глядачів з історією та 

атмосферою міста. 

 

До Дня Києва театр підготував особливі покази. Разом з героями вистави 

«Легенди Києва», видатними особистостями та звичайними містянами, 

глядачі помандрують різними епохами, дізнаються історичні факти та, 

звісно, легенди, пов’язані з нашою столицею. 

 

Ініціаторкою постановки стала директорка-художня керівниця театру Олеся 

Жураківська. Ідея прийшла до неї уві сні. 



 
 

Олеся Жураківська. Фото: Борис Корпусенко 

 

 

«Дуже люблю рідне місто, сприймаю його як живу теплу істоту і ніколи не 

розривала зв’язок з Києвом. Навіть коли вчилася далеко. Поверталася додому 

зі сльозами на очах, бо починала сумувати, вже від’їжджаючи, — зізналася 

Олеся Жураківська. — Якось мені наснилася красива картинка: я сиджу в 

залі нашого театру, і на сцені бачу, як з дракара сходить Либідь, Кий, Щек, 

Хорив. І починається вистава. 

 

 



 
 

У мене перехопило дихання, зрозуміла, що таку постановку треба створити. 

Обрали легенди, тому що Київ є легендарним. Суто фактами про нього не 

розповісти, адже навколо нашого міста багато містичних історій. Має довгу і 

величну історію, і звісно певні особистості стали вже легендарними. Хоча у 

виставі багато документальних фактів, зокрема про особистостей, які тут 

жили та долучилися до розбудови міста. Однак саме легенди не обмежують 

політ фантазії». 

 

 
 

Для постановки вивчали першоджерела. Фото: Публічна бібліотека імені Лесі Українки 



Олеся Жураківська розповіла, що одразу після цього почала шукати матеріал, 

аби люди дізналися про історію Києва. Звернулася до Публічної бібліотеки 

імені Лесі Українки, де дали багато цікавих книжок з легендами, традиціями, 

історією Києва. 

 

«Дуже щаслива, що для втілення вистави вдалося знайти драматургиню 

Катерину Пенькову та режисерку Наталію Сиваненко, які одразу сприйняли 

цю ідею. Всі люблять Київ, і для кожного він особливий, — зазначила Олеся 

Жураківська. — Унікальним є те, що ми виставу створили „з нуля“, 

спеціально була написана п’єса. З емоцій і почуттів до рідного міста, 

бажання висловити йому нашу вдячність, ніжність, любов. Також важливо, 

що це вистава для всієї родини. Прагнули, або люди зацікавилися історією 

рідного міста, усвідомлювали, як їм пощастило тут жити та взяли з собою 

частинку цієї любові до Києва, яку ми заклали у постановку». 

 

Детальніше про постановку та її акценти «Вечірньому Києву» розповіла 

режисерка Наталія Сиваненко. 

 
 

Режисерка Наталія Сиваненко. Фото надане пресслужбою театру 



«Хотіли переосмислити історію міста, передати його атмосферу, що може 

загубитися серед щоденних турбот та переживань, — зауважила вона. — Я 

киянка з народження, з цим містом пов’язано багато спогадів. Тож хотілося 

висловити й свої відчуття від Києва. 

 

 
 

 
 

Вистава не є історичною реконструкцією, а скоріше нашою фантазією крізь 

часи, в якій дозволяємо собі еклектику, використання музики та тем з різних 

часів. Разом з глядачем побуваємо в Київській Русі, поспілкуємося з 

доньками Ярослава Мудрого, дізнаємося бувальщини міста, поговоримо з 

архітектором Владиславом Городецьким про те, що його надихало. Наскрізна 

тема — наскільки Київ може бути різним і як може проявлятися, що його 



сформувало. Розкриваємо крізь різні легенди, використовуємо 

відеопроєкції». 

 

За її словами, вистава покликана спонукати глядачів послухати київських 

романсів, дізнатися більше про історію міста. Відчути носіями якої величної 

культури ми є. 

 

 

«Адже наше місто — це більше ніж домівка чи інфраструктура, у ньому 

приховано багато містики та є широта для втілення мрій. Важливою є тема, 

чи може себе відчувати себе киянином людина, яка тут не народилася. 

Вважаю, мрія, яку прагнеш втілити в цьому місті, якраз і робить 

приналежним до нього, — підкреслила Наталія Сиваненко. — Ми 

сконцентрувалися на героях, історіях, атмосфері загалом. Постановка 

документальна, але з художнім баченням, про це, як Київ може надихати та 

захоплювати». 

 



Прем’єра вистави «Легенди Києва» 

 

Коли: спеціальні покази до Дня Києва 25 та 26 травня о 18:00, прем’єра 9 

червня о 18:00 

Де: Київський академічний театр драми і комедії на лівому березі, 

Броварський проспект, 25 

Вартість квитків: 250-600 грн. 

 

Нагадаємо, до Дня Києва у кінотеатрі «Ліра» безоплатно покажуть культову 

комедію «За двома зайцями». З цього сеансу стартує проєкт «Кіно з архіву», 

започаткований КП «Київський культурний кластер» спільно із 

Національним Центром Олександра Довженка. 

 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 


